

# BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Sajta, Vörösmarty Mihály-utca 4.  
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:  
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.  
Egyes példányszám ára 1500 K.  
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

## Gróf Zichy Gyula pécsi püspököt a pápa kinevezte kalocsai érseknek.

Tudvalevő hogy gróf Zichy Gyula pécsi megyéspüspök Várady érsek halála óta a Vatikán megbízásából mint apostoli adminisztrátor kormányozta a kalocsai egyházmegyét. A végleges kinevezés egyházi diplomáciai okokból is késett és azért is, mert gróf Zichy Gyula nem szívesen hagya ott a pécsi egyházmegyét, ahol nagy alkotásokat kezdeményezett, melyeknek terhére ő maga akarta leróni és nem akarta utódjára hagyni.

Az egyházi és politikai körök gróf Zichy Gyulát tartották a legmegfelelőbbnek a kalocsai érseki szék, Magyarországának a herceg primásság után a legmagasabb egyházi méltósága betöltésére. Most megjött a végleges kinevezés.

MTI. jelenti: A budapesti apostoli nunciatura irásbeli jegyzékben közölte a külügy-miniszteriummal, hogy XI. Pius pápa kalocsai érsekké gróf Zichy Gyula pécsi püspököt nevezte ki és egyben megbízta azzal, hogy apostoli adminisztrátori minőségben a pécsi egyházmegyét is kormányozza.

Mint illetékes helyen értesülünk, ezzel a kalocsai szék betöltésének kérdése a magyar kormánnyal egyetértésben nyert elintézés.

A kalocsai érseki szék végleges betöltése örömet kelt országszerte, de különösen a mi egyházmegyénkben, hiszen gr. Zichy Gyula egyénisége általános tiszteletnek örvend.

## Kunbaján kápolnát emeltek a hősi halottak emlékére.

Kunbaja község nagy ünnepe. — A hősök kápolnájának leírása a hősi halottak neveit őrző márványtáblákkal. — Az emlékmű felavató ünnepség. — Száztizenkét hősi halottja van Kunbajának. — Néhány szó a kunbajai leventékről és Kunbaja községről.

### Pinter Imre építész tervezte a hősök kápolnáját.

Kunbaja község hazafias lakossága szeptember hó 7 én tartotta 112 halott hősenek emlékére emelt kápolna felavatását. Ez a lelkes község valójában olyat alkotott hősei emlékének megőrzésére, amivel eddig egyik bácskai község sem dicsekedhetik. Az áldozatos lelkű kunbajaiak a régi Rokus-kápolna helyén egy gyönyörű kis, reneszansz stílusban épült kápolnát emeltek, homlokzatán az elesett kunbajai hősök nevét örök időkre őrző díszes emléktáblákkal. Ezt az emlékművet Pinter Imre fiatal építész tervezte a hősök iránti kegyeletből, nagy építő művészi képességekről tanuskodó megoldásban.

A hősök kápolnája felavatására egész napi ünnepséget rendeztek a kunbajaiak, melyen képviseltette magát a magyar kormány, a kalocsai érseki hatóság, a vármegye, a vitézi szék kapitánysága.

Megjelentek az ünnepségen bisztrai Balkó Gyula kormányfőtanácsos főispán, a vármegye képviselőjében dr. Szaboviyevits Dusan kormányfőtanácsos alispán, az érseki hatóság képviselőjében dr. Wiederkehr József kalocsai egyházmegyei kanonok, a kerület nemzetgyűlési képviselője, dr. Al földi Béla kormányfőtanácsos, gróf Teleki József és hitvese, a község kegyura, valamint a járás községének képviselői szintén megjelentek az ünnepségen. Ott láttuk Gutwein Fülöp íoszolgabíró, Wörös Béla és Duc József főjegyző-

et. A vármegyei és törvényhatóság képviselőjében megjelentek még Rittinger Rezső alispán, Arnold Sándor főispáni titkár, vármegyei főjegyzők. A Bajai Ujság képviselőjében Gárdonyi Ferenc helyettes szerkesztő vett részt az ünnepségeken.

### A vendégek fogadása.

A reggel 8 órakor befutó vonaton érkeztek a bajai és más helyekről jövő vendégek. Az állomáson zászló alatt a lakosság egy küldöttsége fogadta és szónoklattal üdvözölte az érkezőket. Ezután Kunbaja legdiszesebb kórtáborra röpitette be a gyönyörű országúton vendégeit az ünnepi díszet öltött községbe. A község házához közel egy diadalkapu alatt futottak el a kocsik. A község háza elé érve harsány vezényszavak és feszes vigyázásban a község levente gárdája egy tökéletes, gyönyörű leventeszázad üdvözölte az érkező előkelőségeket.

### A levente század szemléje.

Ezután a vármegyei testnevelési vezető vitéz Zsákmány Miksa levente szemlélet tartott. Szálas szép fegyvermezett legények a kunbajai leventék. 161-en vannak. Parancsnokuk vitéz Szabó Mátyás. Valamennyi oktatója ennek a levente századnak a világháború egy-egy hőse. Oktatók még vitéz Bokor István, vitéz Szalay és vitéz Hajnal. — Jó kezekben vannak a kunbajai leventék.

## A tifuszbajrány újabb áldozata.

Alig temették el Sándor Imrét, a Hitebank bajai fiókjának igazgatóját, a tifuszbajrányának immár második áldozata is van. A hetek óta súlyos beteg ifj. Bachrach László kereskedő tegnap éjjel 11 óra körül hosszú vívódás után meghalt.

A tifuszbajrányának áldozatul esett ifj. Bachrach László mindössze 25 éves volt, néhány hónap elélt nősült. A helyi sportéletben tevékeny részt vett. A hirtelen reggel elterjedt a városban és mindenütt részvétet keltett.

## A szocialisták össze akarják hívni a Házát.

A szocialisták pártja szept. 9 én gyűlést tartott, melyen a világgongresszuson résztvevő delegátusok beszámoltak. A gyűlésen mozgalom indul meg közöttük, hogy a házát a napokban összehívják. Elhatározták az aláírások gyűjtését. A Beniczky kérdéssel és a drágaság kérdéssel akarnak foglalkozni a házában. Amint értesülünk a taloldali ellenzék többi pártjai nem csatlakoznak ehhez a mozgalomhoz és kétséges, hogy meg lesz-e az 50 szükséges aláírás.

## Még nem bocsátják szabadon az olaszlisztkai csodarabbit.

Debrecenből érkező telefonjelentés szerint az ügyészségi elnök megelégedett a vádának azon határozatát, hogy az olaszlisztkai csodarabbit 600 millió korona ovadék ellenében szabadon bocsátják. Csak ezen felelőzés megtárgyalása után dől el, hogy vajjon fogva marad-e Friedländer Hermann csodarabbit vagy nem.

# Nagy szeptemberi cipővásár!

Olcsón tartós és szép cipőt vásárolhat



**KATTARINKA JÓZSEF és FIA**

Telefonszám: 206.

cipőáruháznál kaphatók.

Telefonszám: 206.



# LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

**OPTIKA**  
szemüvegek, csipletök eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készítenek.

**FÉNYKÉPÉSZETI**  
cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek kü-lön nagybani osztály. Gyári árakból nagy árengedelmény.

**SPÓRTSZEREK**  
footballok, football cipők, vívó-felszerelések, raketek, tenni-labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmé-nyek délmagyarországi egyed-árusítása

**RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK**  
s alkatrészek, villamossági any-gok, erős és gyengeáramu sze-relések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gumliáruk, kötőszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek

Budapesti terménytőzsze  
(1925. szeptember 10. délelőtti)  
Buza: 362.500-382.000  
Rozs: 232.500-267.500  
Árpa: 270.000-360.000  
Zab: 260.000-265.000  
Tengeri: 268.000-267.500  
Korpa: 187.500-182.500

A község hölgyei ezután reg-gelire látták vendégül az érkező-ket. Mahr Margitka frappáns be-szédében üdvözölte a megjelent kegyuraságot és a vendég elő-kelekedéseket.

A pompás reggeli után kezde-tét vette az ünnepség. A zsufo-lásig megtelt templomból ünnepi menetben vonult fel a község az egyház zászlói alatt a hősök kápolnájához ünnepi istentiszte-letre és

### a hősök emlékművének felavatására.

Az ünnepi misét dr. Wiederkehr József kanonok celebrálta Makay Gábor plébános c. kanonok és doktorandus Pintér László káplán segédletével. A mise alatt a ki-váló fuvós zenekar egyházi mise-énekeket játszott és a kunbajai énekkar Wittendorfer István kán-tor vezetésével gyönyörű irredenta egyházi énekeket énekelt.

Mise után következett a 112 hősi halott nevét őrző 2 hatalmas márvány tábla besztertelése és leleplezése.

### A szent beszéd és az ünnepi beszéd.

Az emléktáblák besztertelését végző dr. Wiederkehr kanonok a leleplezés előtt magasszárnyalásu szentbeszédet tartott német nyel-ven. Művészi felépítésű beszédé-ben gyönyörű, hatásos párhuzam-ot vont szeptember 8-ának ket-tős ünnepi jelentősége között. Szeptember 8. Mária születés-napja, de ez a születésnap egy nagy örökjelentőségű napja Kun-Baja községnek, mert ezen napon született meg a község kegyele-tes tudatában, emlékezésében, újra örök időkre hősi halált halt fiaik-nak dicső emléke.

Összehasonlította Máriát a hősi halottak anyjával, Mária fájdalmát, szenvedését, az örök anyai fájdalom és szenvedések szimboluma-ként, a hősi halottakat siratók fájdalmával. Csodálatosa, alkotott hasonlatot az Isten fia Krisztus martírhalála és a hősökként hal-tak halála közt.

A besztertelés után a virággal

és nemzetiszínű lobogóval díszített szószerkre ment dr. Alföldy Béla nemzetgyűlési képviselő és a leg-precizebb német nyelven költői szárnyalásu beszédében emlékezett meg a hősi halottokról, követendő példának állítva az utókor elé azok hatalmas erényeit, a hőmeszerete-tet, hűséget, kitartást. A magas szárnyalásu emlékező szavak sok könyvet fakasztottak a gyászünne-pet tartó lakosság szeméből, buz-dító szavaira pedig dacos izmok feszültek, elszánt nagy fogadalmak születtek a lelkiükön, szívükön illetett hallgatókban.

Mahr József vezető jegyző ma-gyar nyelven mondott köszönetet a vendégeknek megjelenésükért és röviden ismertette az emlékmű megteremtésére indított eredmé-nyes mozgalmat. A község lakos ságának közossége a régi, Szent Rökus, a hősök védőszentjének kápolnájából restauráltatta át a díszesen emelt kápolnát. A köz-ség előljárósága nevében szent fogadalom kísérő szavaival vette át azt megőrzés és gondozás vé-gett. „Mikor a kápolna kisharang-ját hallom, mintha hadiárvák és hadiözvegyek sirását hallanám! Szóljon meg ez a zo'ogós szavu harangocska, valahányszor hadi-árvát vagy hadiözvegyet temetünk mi kunbajaiak“, indítványozta el-csukló hangon Kunbaja nemes-lelkű főjegyzője.

Zürichi jegyzés.  
(1925. szept. 10. délelőtti.)  
Zürichben 100 magyar koronaért 0'0072'55 svájeli frankot fizettek.  
**A Magyar Nemzeti Bank**  
hivatalos árfolyamai szept. 10. délelőtti

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	71920	71520
Dinár	1268	1269
Szokol	1110	1116
Lei	250	252
Német márka*	16910	17010
Lira	2854	2870
Angol font	345.000	347.000
Cszt. korona	10069	10173
Svájeli frank	12845	12815
Longyel márka	---	---
Hollandi forint	28790	28890
Francia frank	3358	3377
Napoleon ar.	---	---

\*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Beszéde után gróf Te'eky Jó-zsef helyezett koszorút az emlék-táblák lábához csa'ádja nevében a kápolna oszlopcsarnokába, azzal a fogadalommal, hogy a hősi halottak emlékét híven megőrzi szívébe zárva. Majd a község nevében és a 23-as tisztiakar nevében helyeztek el koszorukat. Az utóbbit Czebe László hírlapíró, a magyar újságírók egyesü-lésnek alelnöke helyezte az emléktáblák lábához. — A himnusz éneklésé-vel ért véget az ünnepség. — A levente század díszlépésben vonult el a megjelent előkelőségek előtt.

### Az ünnepi ebéd

mintegy 100-an vettek részt. Szó-lottak az ebédn B'isztrai Balku Gyula kormányfőtanácsos főispán a kormányzóra üri ve poharát. Hazafias, hatásos szavakat hallot-tunk a kitűnő szónok Makay Gábor c. kanonok plébánosától és dr. Wiederkehr József kanonoktól. Mahr József főjegyző dr. Alföldy Béla nemzetgyűlési képviselőt kö-szöntötte fel a megjelentek zajos ünnep'ése közepette.

A hősök kápolnájának megte-remtésén Makay Gábor kanonokon, Mahr főjegyzőn és Wittendorfer István kántoron kívül hathatósan közreműködött a község előljáró sága, a fáradhatatlan tantesztület és a hazafias lakosság. Elismerés-re méltó az a nu ka, amit a hől-gyek a kápolna virágdiszbe hozá-sánál, az ünnepi ebéd rendezésé-nél kifejtettek.

Büszkék lehetnek kedves szép Kunbaja hazafias polgárai. Hős fiaik emlékére a legmonumentáli-sabb emlékművet ők állították.

— Eljegyzés. Berná'h Zoltán tartalékos hadnagy a Felső Bácska felelős szerkesztője szeptember 8-án tartotta eljegyzését Bauer Katókéval Bácsalmáson.

— Ciszterci Diak-Szövetség es-téje Székesfehérvárott. A székes-fehérvári cisztercita főgimnázium volt tanítványai Székesfehérvárott a Vörösmarty Kör nagytermében, lelkes, baráti hangulatban tar-tották az első rendszeres össze-jövetelüket.

## HIREK.

— Nemes füz árverés. Baja város tanácsa városi nemesfüz telep 1925. évi termésének árve-rés utjáni értékesítését rendelte el, a sz'ebeli árverés megtartására f. évi szeptember hó 12-ének d. e. 11 óráját a városi gazdasági hi-vatalba (városháza, emelet 11. sz.) tűzte ki. A füz megtekinthető a városi kertészetben, Rezsőtelepen bármikor. Levágás és a vesszők kötegezés: a vevőt terheli. Az ár ajánlatokat a városi tanács által bírálja el. Az elfogadott összeg a füzvesszők átvétele előtt a városi pénztárba fizetendő. Esetleges írás-beli ajánlatokat ugyancsak fenti határidőig kell beadni.

— A szigetvári hősök ünnepe. Szeptember hó 6-án ünnepelte Szigetvár lakossága Zrínyi Miklós-nak a szigetvári hős és bajtársai-nak emlékeztét. A nagyszabásu ünnepségen P. Keresztes Crescen-s a szigetvári ferenczendi házfőnök hatásos emlékbeszédet mondott.

— Orth György súlyos térdka-lács zuzódásokat szenvedett az MTK-Rapid mecsen. Az orvo-doktor véleménye szerint egy ny-gyed évig nem jelenhet meg a pályá-kon Orth György.

— A magyar vendéglősök szeptember 9-iki országos kongresszu-son 350-en vettek részt.

**Női kalapok, férfi kalapok, leányka kalapok, diák sapkák, harisnyák, keztyűk, ingek**

a legolcsóbban kaphatók

**BRUSZT LAJOS**

divatüzletében.  
TELEFON: 242.

## Pénz

kölcsönt, hosszabb lejáratú olcsóbb kamattal nyújtunk

## Fa, szénéskol

legalacsonyabb napi áron kapható (kivánatra házhoz szállítjuk)

## Pince Szövetkeze

tagokat felvesszünk. Bajai Baross Hitelszövetkezet

niat az orsz. közp. hitelszövetk. Baja, Zárda-u. 3. Posta

## Gijjeli inspekc

szept. 7 ó szept. 14.

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyászata.

## Birtokbérletek:

1050 kat. hold egy tagban Bar-ban, 2 majossal egy hely társ v-1926 kat. hold Somogyban 1926 aralás után vehető át. — 430 m. das prima birtok Baranyában. — 1 kat. hold 80 kilóért iparvasutalakkal. — 1000 kat. holdas 150 k-40 kis hold Baján, Vodica kö-

## Eladó birtokok:

193 m. hold gazdasági épülettel, urilakkal, Baranya legjobb bir-1200 millióért. — 20 m. hold K-halás mellett, ebből 15 hkd. többi gyümölcsös, kert, akácok, jellek, hordókkal. — 800 h-gyönyörű kastélyos birtok. — 50 das messs prima. — 50-100 k szomszédos erdőparcellákkal va-erőparcellák külön is a bajai ban. — 10-15 kishold buzatermő határban.

## Kersek vételre

150-250 holdat Baján vagy kö-kén. — 1-2 holdat Baja város kö-len közelében. — 1/2-1 hold szől-7-8 kisholdat. — 4-5 holdat, s-és szőlő házzal.

## Kersek bérletre

100 hold körül Baján vagy kö-kén. — 20-40 holdat Baján Bajaszentistvánon.

## VITÉZ FEHÉRVARY DE

ingatlanforgalmi irodája, Ba (Hangya szövetkezet.)

Sirkeresztek, sirkerítések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizesebb ki vitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Siremlék és márványipar telepe BAJA, CIBFUSZ FERENC-U. 1.

**Temető munkák és sirkő ujtásokat a legjutányosabb árak mellett. Elismerő oklevéllel kitüntetve.**

esti terményárak:

szepes	382.000
szepes	267.500
szepes	360.000
szepes	265.000
szepes	267.500
szepes	182.500

# Iskola cipők jótálással kaphatók. STELLNER

Nyári cipők minden elfogadható árban. cipőáruházában.

**Pénz**  
hosszabb lejárat, leg  
amat mellett nyújtunk.

**Értékpapírok**  
yabb napi áron kapható  
ra házhoz szállítjuk.)

**Szövetkezetbe**  
yokat felvesszünk.

**ross Hiteleszövetkezet**  
z. közp. hiteleszövetk. tagja.

**rdá-u. 3. Posta épület**

— Hírek a bajaszentistváni tan  
testület köréből. Ispánovics Péterné  
született Gruber Mária bajaszent  
istváni községi tanítórnő 44 évi  
szolgálat után nyugalmába vonult.  
Az érdemduis tanítórnőt számos  
tanítványa jól megérdemelt halála  
kiséri. Évtizedes működésével a  
bajaszentistváni tanügy fejlődésé-  
hez nagyban hozzájárult, generá-  
ciók sora került ki osztályából az  
alapismeretek elsajátítása után az  
életbe. — Gilián Sándor baja-  
szentistváni községi tanítót a II.  
osztályú tanítói állásra léptették  
elő. A választást az érseki ható-  
ság megerősítette.

— A Tolnavármegyei Iparos-  
szövetség kongresszusa. A napok-  
ban volt Sz. kszárdon a vármegye  
házában a Tolnavármegyei Iparos-  
szövetség a tavalyi kongresszusa,  
melyen részt vett Pesty Pál dr.  
igazságügyminiszter Gy. önk. nem-  
zetgyűlési képviselő, Eörfly Imre  
dr. kincstári főtanácsos s a vár-  
megyei iparosok érsei számban.  
A kongresszuson a vármegyei  
iparosság érdekeit tárgyalták. Az  
igazságügyminiszter nagy tetszést  
arató beszédében a kormányának  
a kézműipar tekintetében vallott  
álláspontját vázolta.

— Beritálató kedvezményre  
igény bejelentése. Mindazon szőlő-  
lősgazdák, akik kiméréssel és kis-  
mértékben való borelárusítással  
nem foglalkoznak, hogy a bor-  
italkedvezmény élvezetése céljá-  
ból igényüket a f. évi szeptember  
hó 15-ig bezárólag és legkésőbb  
a szüret megkezdéséig a városi  
javadálmű hivatalában (fogyasztási  
irodában) hétköznapokon déli 12  
óraig jelentsék be, mert ezen ha-  
táridőn túl érkező bejelentéseiket  
figyelembe nem fogják venni.  
Minden bejelentő a bejelentés al-  
kalmával legyen tisztában a kö-  
vetkező adatokkal: u ca, házszám,  
a szőlőterület négyzetölekeiben,  
mennyi bort szándékozik otthon  
elfogyasztani, hányan lesznek  
hozzá, mennyi termést remél he-  
lyi területeken.

— A szekszárdi gazdasági is-  
kola zászlószentelése. Vasárnap  
szeptember 6-án tartotta a szek-  
szárdi m. kir. téli gazdasági iskola  
zászlószentelési ünnepséget. A  
zászlószentelési beszédet Eörfly  
Imre dr. mondta s az ünnepsé-  
get Eörfly Imre dr. kincstári fő-  
tanácsos bezárta be.

— Forgalmi adó átalány meg-  
állapításának sorrendje. Szeptem-  
ber 11, 12, 14 és 15. napján a  
bajai szatócok forgalmiadó áta-  
lányára fog a pénzügyigazgatóság  
hivatalos helyiségében (Petőfi szék-  
ház II. em. 28. a.) megállapítani.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérváry Dezső.  
Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János  
Főelős kiadó: Kránitz István.

## Központi Kertmozi

Szeptember hó 10 én, csütörtökön este 8 órakor.

### Szivek doktora.

Dráma 8 felvonásban.

### Oh ezek a férjek.

Kacagató vigjáték 5 felvonásban.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes  
zenekarával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, szénye 6000 K.

— A talált tárgyak, amelyekért  
a jogos tulajdonosok 1 év letelte  
után sem jelentkeztek, f. évi szept-  
ember hó 19 én d. e. 8 órakor a  
kapitányság folyósóján nyilvános  
árverésen el fogják adatni.

— Két farkas kutya halomra  
fej ott egy akol juhok. Koch István  
felsőszentiváni földbirtokos két  
hatalmas termetű farkas kutya  
az elmúlt pénteken éjjel betört a  
juhokolba és mintegy 10 darab  
juhokot halomra pusztítottak. A far-  
kas kutyák egyenkint fojtották  
meg áldozataikat. Koch István fia  
agyonlőtte a két vérengző kutyát.

— Kimutatást szerkesztenek a  
középi alkalmazottakról. A folyó-  
sított illetmények szabályszerűsé-  
gének ellenőrzésére és nyilván-  
tartásba vétele végett a jelenleg  
szolgálatot teljesítő községi alkalm-  
ozottakról a vezető és adóügyi  
jegyző kivételével kimutatást szer-  
kesztenek a személyi adatok fel-  
tűntetésével. Ugyancsak összeírják  
a községek a segédjegyzői, irnoki,  
végrehajtói, rendőri, kisbírói és  
szülésznői szervezett állásokat,  
tekintet nélkül arra, hogy az állá-  
sok jelenleg be vannak-e töltve  
vagy sem.

## Mi az, ami minden nőt érdekel?

Avasi crème, a legjobb arc-  
szépitő- és arcápolószer  
csak az  
APOLLÓ-illatszertárban  
kapható! (Uránia-mozgó mellett)

x Poloskát, svábok, molyt kiirtani  
házilag csakis a Löchler Cimexin-  
nel lehet, mert nem csak az élő  
rovarokat, de azok petéit is nyom-  
ban elpusztítja. Főlerakat: Szencs  
Imre Apolló-illatszertár, Baja Uránia  
mozgó mellett.

— Országos vásárok. Szeptem-  
ber 12, szombat: Apátfalva (állat),  
Cibakháza. — 13-án, vasárnap:  
Apátfalva (kirakó), Alsónémedi,  
Jászár kszállítás, Érsekvadkert, Kis-  
kundorozsma, Nagykáta, Szabad-  
szállítás, Szőreg.

## (-) URANIA MOZGÓ (-)

Szombaton, szeptember hó 12 én d. u. 6, este fél 9 órakor.

### A hindu siremlék.

Filmregény 2 részben, 16 felv.  
Minden rész egy előadásban.  
Főszerepekben: Mia May, Conrad Waidt, Olaf Föns.

Vasárnap, szeptember hó 13 án d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

### Párbaj a hómezőn.

(A titokzatos Mr. senki.) Egy ör-  
dőngős fickó furcsa kalandjai 10 f.  
Főszerepekben: HARY PIEL.

### Színház.

Heltai Hugó állami konzesszió-  
ját felfüggesztették.

Gulyás Menyhértet bizta meg a  
kultuszminiszter az igazgatói teendők  
végzésével.

A bajai színházamat kritikus  
helyzete végre vaahára döntés  
alá került. A kultuszminiszterium  
a vajudásos állami konzesszió  
ügyét akképen intézte el, hogy  
azt Heltai Hugó színházgatótól  
megvonta és a Baján levő társu-  
latának igazgatói teendőivel ideig-  
lenesen Gulyás Menyhértet bizta  
meg. A társulat kedden este már  
meg is kezdte előadásait.

## Értesítés!

Férfi szabóüzletemet saját  
készítményű kész férfi-  
fiu- és gyermek ruha rak-  
tárral bővítettem ki. Min-  
den ruha saját műhelyemben,  
saját felügyelet alatt, jó  
szövetekből, jó bélések és kel-  
lékek felhasználásával az is-  
mert jó szabásban készül s az  
árak tekintetében pedig ver-  
senyképes vagyok a leg-  
nagyobb fővárosi ruha  
áruházakkal. — Az öszi  
és téli angol szövetajdón-  
ságok már megérkeztek. Mérték-  
szerinti megrendeléseket  
főnem kivételben készítek. —  
Árak nagyon előnyösek. —  
Kérem t. evőimet és a t. kö-  
zönséget, hogy mielőtt ruhát  
vesznek vagy rendelnek tekint-  
sék meg raktáramat vételkö-  
telezettség nélkül. Tisztelettel

### Dávid Jakab Fia

mérték szerinti férfi szabósága  
és saját készítményű kész  
férfi-, fiu- és gyermek ruha  
raktára.

### Iparosok, kereskedők rovata.

A garai ipartestület megalakult  
1925. szeptember hó 6-án Léh  
György főjegyző ur mint iparható-  
sági biztos jelenléte alatt. Kor-  
elnök: Dienes József.

Titkos szavazás mellett Fetzter  
Antal mészáros mester 48 szóval  
6 ellenében és Dolezsán Antal  
48 sz. 7 ellenében jegyzőknek  
választattak meg. Pénztárnoknak  
egyhangúlag Vitéz Hevesi István,  
alelnökké Illich István és Gierra  
Fülöp, számvizsgálókká Hutlusz  
Peter, Sibolin Mihály és Imgrund  
Antal választattak meg. Igazgató-  
sági tagok: Roth Jakab, Elmer  
Márton, Hummel Peter, Einviller  
Ferenc, Mészáros János, Heringer  
Péter, Milyacski Jakab, Rökl János,  
Lausch Ardrás, Stabl András,  
Elmer István, Sibolin Lukács.  
Hitelesítők: Imgrund Antal és  
Dienes József.

**Vizsgázott motorvezetőt**  
idénymunkára  
**felvesszünk.**

— Cukorgyári iroda, Baja. —  
Jelentkezés vasárnap délelőtt  
9—11 óra között.

**Háztelkek**

Szent Antal-utcában,  
Szeremlei-utcában,  
Korsós-utcában,  
Patak-utcában,  
Szentjánoson  
**eladó.**

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSŐ  
ingatlanforgalmi irodája, Baja.

**Magyar-szerb**

**fordító iroda**

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.  
**LUKIN SÁNDOR**  
kir. törvénytudó bíró tolmács.

**özy. Bagó Ferencné**

kályhás-mester  
ajánlja saját készítmé-  
nyű, Satmote, tűzálló,  
—: agyag —:

**cserépkályfáit**

különböző színekben.  
Elvállal javításokat és  
átrakásokat helyben és  
vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.  
Műhely: Mészáros L. ucca 43

**Bérbeadó**

**800 hl. boro hordó**  
val együtt a Deák Ferenc-  
utca 3. sz. alatt

**pince.**

A 800 hl. hordó fölön kis  
tételekben el is adó.

Értekezni ugyanott lehet:  
h. Tóth Istvánnál, Baja

**Üzlet áthelyezés.**

A Malomépítők üzlet-  
helyiségét CZIRFUSZ  
FERENC-U. 44. szám  
alá helyezte át.  
(Schmidt Márton Fiai gépgyára  
épületében.)

**Elsőrendű anyagból készült  
butort jótállással**

osakis

**SZABÓ FERENC**

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butor-  
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-  
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

**Városi Gázgyár Baja**

**házhoz szállít**  
forgalmi adóval együtt 100 ki-  
logrammonként

**88.000 K.-ért**

tisztán külföldi gázszénből ter-  
melt elsőrendű minőségű száraz

**DIÓKOKSZOT.**

**Hulladék  
papiros**

alágyújtásra olcsón  
:- kapható az :-

UJ ÉLET NYOMDA R. T.  
könyv és papirkereskedésében  
BAJA.



Az ország legnagyobb butoráruháza

MO... EN É ANTIK  
TELJES-LAKBERENDEZÉSEK

**BUTOR**  
VI. LÁZÁR U. 3. SZ.  
BUDAPEST.

Nyomatott, az „Uj Élet” r.-t. könyvnyomdájában Baja.

**Legjútányosabb  
bevásárló helyek:**

**Stukatur nád, szegés  
kátránypapír**  
elsőrendű minőség olcsó árak  
**Utry Pál fiai**  
sodronyáru telepe Baja.

**Vasöntöde:**

Gépalkatrészek, motorok,  
golyós csapágyak.  
**Schmidt Márton Fiai**  
Baja, Czirfusz Ferenc-utca 42—44.

**Ruházati cikkek:**

Legolcsóbb vásárlási forrása  
**Welchner Lőrinc**  
Erzsébet királyné-utca

**Szücs- és szörmeáru:**  
legdivatosabb, legszebb  
**Mormer Ferencnél,**  
Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

**Rövid- és divatárak:**  
Legolcsóbban, legjobban be-  
szerezhető:

**Bajai Áruforgalmi r. t.**  
Vörösmarty-utca 4.

**Sodronyételborítók és  
zöld szunyoghálószövet**  
legjobb és legolcsóbb.  
**Utry Pál Fiai**  
Sodronyáru telepe Baja.

Házilag készített zamatosan  
fűszerezett

**hentes áru**

házi zsir és naponta friss I. rendű  
**teavaj**

rum, likőr, palack borok  
**Első Bácskai Életmiszerület és  
Falatozóban (Városház épület.)**

**Papirkereskedés!**

Községi és üzleti kész nyom-  
tatványok!

„Uj Élet” r. t.

**„Shell”**

benzin, petroleum, autó, gép,  
és hengerolajok Gázolajok  
motorok részére.

**Smidt Márton Fia**

Baja Czirfusz utca 42—44.

**Rőfősüzletek:**

Legnagyobb választék, leg-  
kedvezőbb árak.

**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné utca 6.